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ép.magassag: 5,0 m
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A beépités méodja L3-11-04 szabadonalld

Telek tertilete: 946 m?2
Beépithet( terilet:  20%=189,2m?
Beépitett bruttd alapterilet E-14: 20%=188,66 m%

256,57 m?

Hasznos alapteriilet:

1lakas 109,21 m2
2 lakas 76,09 m?

3 lakas
4 lakas
5 lakés

pince

Osszesen:
lakasok 0sszesen:

ZOldteriilet E-1:
946 - 304,21 =641,79 m2/ 946 m2 = 68% > 65%
Szintterileti mutatd E-14:
ince 282.61m?
oldszint 188,66- 4,5 (lift) m2
I.emelet 188,66- 4,5 (lift) m?
II. emelet 165,52 - 4,5 (lift) m?
levonandé garazs 219,46 m?+ tarolok 23,62 m?

698,46 m2
1 m=

0sszesen  569,04m2/946 m?=0,6=0,6

tettér  61,93m?%/946 m?2=0,065<0,15

Epitménymagassaqg E-15: (9,5m) < 9,5m

+6,11,+8,96
+12,11, 412,96, +13,55

Ereszmagassagok:
Gerincmagassag:

Epitteté :

KLIMASTOP Kft
2045 Torokbalint, Baross u. 48.

Epitész munkatars : Epitész tervez6:

. Csongradi Janos E1 01-0795
Kothenc Ervin
épitészmérnok okleveles épitészmérnok

1038 Budapest, Dézsa Gy. 10-12

Targy:

5 lakasos lakééplulet

Epitéelemgyarté Zrt.

EPSNEO

ProKoncept ®

H-1143 Budapest, Hermina Ut 17.

Budapest II. ker
Tel. : 36/1/471-9629

Tervfajta :
Engedélyezési

Tervszam:

EO

Rajz:

HELYSZINRAJZ

Lépték :
M=1:500

Budenz utca 12/b
HRSZ.: 10988/4

Fax. : 36/1/471-9137
E-Mail.: info@prokoncept.hu

Déatum :
2010. november

Megjegyzés:

+-0,00 = 159,42 mBf




